
  مدارهاي منطقيدرس  هايتمرين دومسري 
  

  تئوري هايتمرين: بخش اول
  :هاي زير را تعيين نماييدمكمل عبارت -1

,ܣሺܨ   :الف ,ܤ ,ܥ ሻܦ ൌ ሺܤܣᇱ ൅ ᇱܦሻܥ ൅  ܤ
,ܣሺܩ   :ب ,ܤ ,ܥ ሻܦ ൌ ܥᇱܤ൫ܣ ൅ ܣሺܦ ൅  ሻ൯ܤ

  
  .هاي آن كمينه شودتعداد ليترالهاي زير را ساده كنيد تا هاي جبر بول، عبارت تابعها و قضيهبا استفاده از اصل -2

,ݔሺܨ   :الف ,ݕ ,ݖ ሻݓ ൌ ݕݔ ൅ ݖݕ ൅ ݖݓԢሺݔ ൅ Ԣሻݖݓ

,ܣሺܩ   :ب ,ܤ ,ܥ ሻܦ ൌ ሺܥܤᇱ ൅ ᇱܤܣሻሺܦԢܣ ൅  Ԣሻܦܥ
  
  .در قالب جدول درستي روبرو توصيف شده است Gو  Fتوابع  -3

  .ها بازنمايي كنيدmintermرا به فرُم متعارف جمع  Fتابع : الف

  .ها بازنمايي كنيدضربحاصلجمع  استانداردرا به فرُم  Fتابع  : ب
  .ها بازنمايي كنيدmaxterm ضربرا به فرُم متعارف  Gتابع  : ج
  .ها بازنمايي كنيدجمعحاصل استاندارد ضربرا به فرُم  Gتابع  : د
  .بازنمايي كنيد هاضرباستاندارد جمع حاصل را به فرُم Ԣܨتابع  :اه

  
,ܣሺܨتابع  -4 ,ܤ ,ܥ ሻܦ ൌ ∑ሺ0,1,3,5,7,12,13ሻ  را به فرم متعارف ضربmaxtermها بازنمايي كنيد  
  
,ݔሺܨتابع  -5 ,ݕ ሻݖ ൌ ݔ ൅   .هاي زير بازنمايي كنيدرا به فرُم ݖᇱݕ

  هاmintermفرم متعارف جمع : الف
  هاجمعفرم متعارف ضرب حاصل: ب 
  هاجمعفرم استاندارد ضرب حاصل:  ج

  
  .مدارهاي زير را تا حد ممكن ساده كنيد -6

  
  
هر محل به حسگري مجهز است كه در صورت پر شدن آن . پاركينگي داراي چهار محل پارك مجاور هم است -7

در صورت مداري طراحي كنيد كه . خواهيم پاركينگ از گوشه و به طور مرتب پر شودمي. شودمحل، فعال مي
  .چيدمان نامرتب خودروها در پاركينگ هشدار دهد

  
تحقيق  BGAو  SIP  ،DIP  ،QFP  ،PLCC  ،PGAهاي مختلف مدارهاي مجتمع نظير بنديدر مورد بسته -8

 .كنيد
  
  

G F  x  y  z  
0 0 0  0  0  
1 1 0  0  1  
0 1 0  1  0  
1 1 0  1  1  
1 0 1  0  0  
1 0 1  0  1  
1 0 1  1  0  
111  1  1 




